
  
 Απόσπασμα 
 
 Από το πρακτικό της αριθμ  8/2012 συνεδρίασης  
                                               της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  
 
Αριθμ. Απόφασης  94/2012                          
Περίληψη 
 
«Γνωμοδότηση για την προώθηση της μελέτης Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Δ.Ε. Κύρρου.» 
      
     Στα Γιαννιτσά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα  27-11-2012 ημέρα Τρίτη και ώρα 
11:00π.μ, συνήλθε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πέλλας σε συνεδρίαση μετά από 
την αριθμ. 74667/23-11-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής που δόθηκε χωριστά σε όλα τα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 
Α.87).  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, διότι από τα εννέα (9)  μέλη βρέθηκαν έξι (6) 
μέλη παρόντα.   
           Στην συνεδρίαση ήταν παρούσα η γραμματέας της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  Δημ. 
υπάλληλος κ. Δάφνη Λαφαζάνη  
 
                                                         ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασίλειος Σικοβάρης  Πρόεδρος Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
2. Ηλιάνα Λαγομάτη Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
3. Γεώργιος Σκαπέρδας Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
4. Απόστολος Ασλανίδης Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
5. Γεώργιος Ξανθόπουλος Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  
6. Τιμόθεος Αρνάκης Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  

 
                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.  Γεώργιος Παπαγεωργίου Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής                                    
2. Γεώργιος Τόσιος Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  
3. Ευστάθιος Ανδρεάδης Μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

          
 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης . 
Ο πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης  που αφορά  
«Γνωμοδότηση για την προώθηση της μελέτης Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Δ.Ε. Κύρρου.» 
 
Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη  της επιτροπής το  αριθ.  οικ. 1828 05-11-2012 εισηγητικό της Δ/νσης 
Πολεοδομίας  με θέμα «Γνωμοδότηση για την προώθηση της μελέτης Γενικού Πολεοδομικού 
Σχεδίου Δ.Ε. Κύρρου.» 
Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η κ. Φανή Νικέζη Δντρια Δ/νσης Πολεοδομίας η οποία 
ενημέρωσε την επιτροπή ποιότητας ζωής σχετικά με το θέμα .  
 
 
 
 
 
 



Η Επιτροπή  Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη τα στοιχεία του φακέλου , την πρόταση της 
υπηρεσίας  και τις σχετικές διατάξεις  
                                                 
 
                                                      Αποφασίζει ομόφωνα 
      Γνωμοδοτεί θετικά και εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την προώθηση για 
συνέχιση της μελέτης Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Δ.Ε. Κύρρου και  ειδικότερα 
 
     Α. Υιοθετεί την άποψη της Επιβλέπουσας υπηρεσίας (Αποκεντρωμένη Διοίκηση –Δ/νση 
Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κεντρικής Μακεδονίας  )που αφορά τις συνολικές 
επεκτάσεις των οικισμών της Δ.Ε. , σύμφωνα με αυτήν οι συνολικές επεκτάσεις των 
οικισμών θα είναι της τάξεως των 600 στρεμ. , επειδή θεωρείται ως πιο  ρεαλιστικό το 
συντηρητικό σενάριο εξέλιξης του πληθυσμού. 
Την ίδια άποψη εκφράζει και η Δ/νση Πολεοδομίας του Δ. Πέλλας με την αριθ. οικ. 
1828/05-11-2012 εισήγησή της  και  
    Β.  Προκειμένου να διερευνηθεί η δυνατότητα και η διαδικασία της οριοθέτησης του 
εγκαταλελειμμένου οικισμού της Κρώμνης ως περιοχή Β. κατοικίας να απευθύνει δια της 
Δ/νσης Πολεοδομίας ερώτημα στο Υπ. Περιβάλλοντος και Κλιματικών Αλλαγών 
(ΥΠΕΚΑ) που θα αφορά το θεσμικό πλαίσιο του εν λόγω οικισμού καθότι είναι 
προυφιστάμενος του 1923 αλλά δεν διαθέτει οριοθέτηση και υπάρχει ασάφεια σχετικά με 
τους όρους δόμησης .  
   
     
Η απόφαση αυτή πήρε α.α.   94/2012 
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται κανονικά: 
 
                                         Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  
                    Ο   Πρόεδρος                                              Τα Μέλη   
                                            Έπονται οι υπογραφές  
 
Πιστό  Απόσπασμα                                                                     
Γιαννιτσά   28-11-2012 
       Ο  Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής                                           
 
                                                                   
     Βασίλειος Σικοβάρης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


